
授業に関する1日あたりの
目標学修時間は

1時間が最も多く

53.2%

加入を考えている

課外活動は

本学学内団体が最も多く

68.7%

現時点で

希望する進路は

民間企業が最も多く

58.0%

目標を持って入学し、

知的好奇心がある！

90%
今身に付けていると思う能力として

態度・志向性も最も高い

授業以外での学修目的 海外経験をしてみたい学生は

63.4%
ボランティアをしてみたい学生は

74.1%

現時点で希望する業界

学修 学生生活 進路 人物像

0時間 1時間 2〜3時間

4〜6時間 6時間以上

0 20 40 60 80 100

授業

本学団体 他大学合同団体

習い事等 その他 特になし

0 20 40 60 80 100

課外活動

民間企業 公務員 教員

進学 その他

0 20 40 60 80 100

進路

実施期間：2025年4月1日〜4月29日
対象：2025年度入学生2,038名

入学時の状況を把握し、4年間の学修・学生生活につなげていきましょう！本学は全力で応援します！
卒業時にも同様の調査を実施し、成長を「見える化」するとともに、本学の教育や学生支援の改善に活用します。

の方にご回答

2025年度入学時調査、

西南・
新入生の
気持ち

 90%
いただきました。

ありがとうございま

した！

1位 英語

2位

3位

法律・ビジネス・
会計

語学（英語以外）

1位 金融

2位

3位

法律・会計・広告・
マーケティング

教育・学習支援

約


